

ROZDEĽOVNÍK

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

9551/59991/10302/2026

Vybavuje

Mgr. Lucia Nagyová

Dátum

25.6.2026

VEC: Vysvetlenie informácií č. 2

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií uverejnených v Súťažných podkladoch na predmet zákazky „**Rekonštrukcia mosta ev. č. R1-018 Váhovce, ľavý most**“, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo publikované v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom OJ S 104/2026 pod označením 375265 -2026 dňa 02.06.2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 109/2026 Úradu pre verejné obstarávanie pod označením 7707 - MSP dňa 03.06.2026 (ďalej len „Oznámenie“), Vám v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) poskytujeme nižšie uvedené vysvetlenie.

(Pozn.: Verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázku záujemcu.)

Otázka č. 1:

„SO 201-00 Výkaz výmer p. č. 53-Doplňujúce konštrukcie, odvodnenie mostov, odvodňovače; oceľové mostné odvodňovače v množstve 46ks. 21250906-mostné odvodňovacie tvarovky dn 50 mm: v množstve 44ks. Podľa projektovej dokumentácie sa majú osádzať liatinové odvodňovače v množstve 44ks a TOH v množstve 42. Prosíme zosúladiť projektovú dokumentáciu s výkazom výmer a upraviť množstva a požadovaný materiál výrobkov.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ v predmetnej položke č. 53 uvažuje s rezervou 2 ks pri oceľových mostných odvodňovačoch, množstvo bude tým pádom navýšené aj pri odvodňovacích tvarovkách. Táto skutočnosť bude doplnená aj do textu položky č. 53 a 54 v Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00. Uchádzači ocenia množstvá uvedené v špecifikácii ceny (výkaze výmer).

Otázka č. 2:

„SO 201-00 Výkaz výmer p.č.54-Doplňujúce konštrukcie, odvodnenie mostov, odvodňovacie potrubie- v množstve 282,18m. Zvislé potrubie k odvodňovačom pre DC1, výkaz výmer uvádza napojenie k 23ks odvodňovačom. Ak výjeme O5+O6 napojené na zberné potrubie, tak počet napojení nie je v súlade s výkresovou dokumentáciou. Prosíme zosúladiť projektovú dokumentáciu s výkazom výmer.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Počet napojení zodpovedá počtu odvodňovačov na DC1. Podrobný výpočet dĺžok uvedený v Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00 je orientačný a neurčuje počet napojení. Množstvo 282,18 m je správne.

Otázka č. 3:

„SO 201-00. Napojenie O5+O6 do zberného potrubia. Projektová dokumentácia neuvádza napojenie T5 a T6 do zberného potrubia. Budú takisto napojené do zberného potrubia?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00 odvodňovacie trubičky T5 a T6 nebudú napojené do zberného potrubia.

Otázka č. 4:

„SO 201-00; postup montáže pri napojení odvodňovačov. Nakoľko sa jedná o premostenie rieky Váh takmer po celej dĺžke, radi by sme sa informovali akým spôsobom je uvažovaná realizácia montáže napojení odvodňovačov v DC1 a DC2? V DC1 predovšetkým 6m zvislé zvody popri priečnikoch. V DC2 bude prístup k montáži odvodňovačov aj zospodu mosta? Ak áno, je prípustná alternatíva odtokov odvodňovačov z materiálu HDPE? Celoliatinové odtoky odvodňovačov v požadovaných dĺžkach (cca 1 800 mm) sú náchylné na poškodenie.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00 predpokladá realizáciu montáže napojenia odvodňovačov z dočasného lešenia umiestneného pod nosnou konštrukciou DC1 a DC2 počas celej doby výstavby, prípadne z lešenia okolo podpier alebo z pohyblivej pracovnej plošiny umožňujúcej prístup pod nosnú konštrukciu DC1. Je možné použiť HDPE rúry.

Otázka č. 5:

„SO 201-00; Výkaz výmer Položka 21250321- nové potrubie odvodňovačov dn=150 mm na pravom moste DC1 v množstve 70m. Vo výkresovej dokumentácii to nie je nikde uvedené. O aké množstvo odvodňovačov sa jedná, aká je dĺžka napojení?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ v Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00 upravil text položky č. 54 v rámci SO 201-00. Ide o napojenie 22 ks odvodňovačov. Dĺžka napojení je započítaná vo výmere/množstve 70,0 m. Nové potrubie na pravom moste na DC1 je vykreslené v projektovej dokumentácii objektu SO 201-00 vo výkrese č. 10.1.

Otázka č. 6:

„SO 101-00. P.č.7-Odstránenie spevnených plôch a vozoviek, zvodidiel, zábradlia, stien, oplotenia kovových v množstve 316,3m. Spätná montáž je už iba KB1 RH1C - 31,60 m a KB2 RH2C - 113 m. Chápeme správne, že obojstranný systém KB2 MH2C sa už spätne nemontuje a bude odvezené na skládku SSÚRC? Vo výkaze výmer chýba odvoz na skládku zvodidiel, ktoré sa už spätne montovať nebudú. Prosíme doplniť do výkazu výmer.“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Verejný obstarávateľ vykonal úpravu množstiev v Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00 v položke č. 9 nasledovne: boli špecifikované „betónové“ zvodidlá ktoré budú odovzdané správcovi a bola upravená ich hmotnosť, ktorá bola uvedená nesprávne. Z toho vyplynula zmena celkovej hmotnosti betónových zvodidiel, ktoré budú odvážané správcovi na 75,66 ton. Taktiež bol doplnený odvoz oceľových zvodníc o hmotnosti 1,5 tony a zmenená hmotnosť stĺpikov zvodidiel, z čoho vyplynula zmena celkovej hmotnosti odvážaných stĺpikov zvodidiel na 1,86 tony. Celková upravená výmera pol. č. 9 bude 1 404,36 tony.

Otázka č. 7:

„SO 101-00, v.č.3, v časti opora č.17 je uvedené obojstranné oceľové zvodidlo KB1 RH1C dĺ. 15,8m. KB1 RH1C je jednostranné zvodidlo. Chápeme správne, že je tu len zle uvedené obojstranné zvodidlo, namiesto jednostranného?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

V Prílohe č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_101-00p. č. 3 je nesprávne uvedený popis zvodidla. Správne má byť uvedené „**jednostranné oceľové zvodidlo KB1 RH1 ÚZ H1**“ v dĺžke 15,8 m.

Otázka č. 8:

„SO 201-00, výkaz výmer p.č.62-Doplňujúce konštrukcie, zvodidlá oceľové, kde je uvedené-náhrada 10,0 % navyše za poškodený spojovací materiál. Podľa projektovej dokumentácie a taktiež našej skúsenosti je potreba 100 % náhrady spojovacieho materiálu (viď. poznámka v.č.12). S akým rozsahom spojovacieho materiálu máme uvažovať?“

Odpoveď verejného obstarávateľa:

Uchádzač bude uvažovať s výmenou 100 % spojovacieho materiálu, ako je jednoznačne uvedené v technickej správe k SO 201-00. Táto skutočnosť bude zároveň zapracovaná do Prílohy č. 1 Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov, hárok VV_201-00, položka č. 62.

Verejný obstarávateľ zvýraznil opravené hodnoty v predmetnej prílohe v uvedených hárkoch červenou farbou písma. Zároveň upozorňuje, že uchádzač je povinný predložiť v ponuke poslednú aktualizovanú verziu dokumentu, t. j. Prílohu č. 1 k časti B.2 – Špecifikácia ceny Rev2.

Zároveň verejný obstarávateľ upozorňuje, že z dôvodu odstránenia akýchkoľvek pochybností zjednotil názov predmetnej prílohy v súťažných podkladoch na **Príloha č. 1 – Špecifikácia ceny k časti B.2 súťažných podkladov**, pričom táto príloha bude následne tvoriť **Prílohu č. 1 k Zmluve o dielo**. Z tohto dôvodu zverejňuje aj aktualizované súťažné podklady. Všetky zmeny sú označené červenou farbou písma.

Verejný obstarávateľ nebude predlžovať stanovenú lehotu na predkladanie ponúk, keďže v súťažných podkladoch ani v uvedenej prílohe nevykonal podstatnú zmenu.

S pozdravom

.....
Mgr. Zuzana Malček
vedúca odboru verejného obstarávania